N4jdite rozklad G podl'a H.
Ako vyzera grupa vhodnych reprezentantov jednotlivych tried?
Urcte rozklad G podl'a G/H alebo vhodnej grupy izomorfnej s G/H.

1. G= (Z12, +), H=(3Z4,+).
2. G= (Z12, +), H=(6Z2, +).
3. G= (Z12, +), H=(2Zs, +).
4. G= (Zax Zs, +), H — postupne vsetky netriv. podgrupy G.
5. G=(Q, +), H=(Z, +).
6. G=(R,+), H=(Z, +).
7. G=(C,+), H=(R, +).
8. G=(RxR, +), H=(Zx2Z, +).
9. G=(Cjf03, ¥), H=(R*,*). Operacia* je bezné nasobenie (aj d’ale;j).
10.  G=(Cioy, *), H=({ceC, cteR}, *).
11. G=({ceC, c12=1}, *), H= ({c€eC, c*=1}, *) .
12.  G= ({ceCjy c?P€R}, *), H=(R+, *).
13.  G=(Cyoy, *), H=({ceC, |c|=1},%).
Najdite rozklad G podl'a H.
Ako vyzera grupa vhodnych reprezentantov jednotlivych tried?
Urcte rozklad G podl'a G/H alebo vhodnej grupy izomorfnej s G/H.
1. G= (Z12, +), H=(3Z4, +).
2. G= (Z12, +), H=(6Z2, +).
3. G= (Z12, +), H=(2Z¢, +).
4. G= (Zax Zs, +), H — postupne vsetky netriv. podgrupy G.
5. G=(Q,+), H=(Z, +).
6. G=(R,+), H=(Z, +).
7. G=(C,+), H=(R, +).
8. G= (RxR, +), H=(Zx2Z, +).
9. G= (Cjf03, ¥), H=(R*,*). Operacia* je bezné nasobenie (aj d’ale;j).
10.  G=(Cioy, *), H=({ceC, cteR}, *).
11.  G=({ceC, c12=1}, *), H= ({ceC, c*=1}, %) .
12.  G= ({ceCjy c?P€R]}, *), H= (R, *).
13.  G=(Cioy, *), H=({ceC, |c|=1},%).



